
FC Botoșani - FC Viitorul, 
în optimile Cupa României 
la fotbal

În optimile de finală ale Cupei României
la fotbal, marți seară, de la ora 21.00 (în
direct la Digi Sport 1 şi Telekom Sport 1), FC
Viitorul va întâlni, în deplasare, pe FC
Botoşani. Un meci dificil pentru jucătorii
pregătiți de Gheorghe Hagi, dar în care
echipa constănțeană speră să obțină
calificarea în sferturile de finală ale
competiției. Programul celorlalte partide din
optimi se prezintă astfel - marţi, 28
noiembrie, ora 14.00: Unirea Slobozia - CSM
Poli Iași (în direct la Digi Sport 1 şi Telekom
Sport 1), ora 18.00: CS Afumați - CS U.
Craiova (Digi Sport 1 şi Telekom Sport 1);
miercuri, 29 noiembrie, ora 17.30: CS
Mioveni - Gaz Metan Mediaș (Digi Sport 1 şi
Telekom Sport 1), ora 20.30: U. Cluj -
Dinamo Bucureşti (ProX, Digi Sport 1 şi
Telekom Sport 1); joi, 30 noiembrie, ora
14.00: AFC Hermannstadt - Juventus
București (Digi Sport 1 şi Telekom Sport 1),
ora 18.30: Chindia Târgoviște - Astra Giurgiu
(Digi Sport 1 şi Telekom Sport 1), ora 20.30:
ACS Poli Timișoara - FCSB (ProTV, Digi
Sport 1 şi Telekom Sport 1). În caz de
egalitate, după 90 de minute de joc vor urma
prelungirile, iar dacă scorul se menține egal
după 120 de minute se va trece la
executarea loviturilor de departajare. (A.L.)

Handbalistele 
de la CSU Neptun, a 11-a
victorie în Divizia A

Formația CSU Neptun Constanța a
învins luni, în Sala Sporturilor, pe HC Activ
CSO Plopeni, scor 33-26, la pauză 17-9, într-
o partidă din etapa a 12-a a Diviziei A la
handbal feminin, Seria A, și se menține pe
locul secund în clasament. Pentru echipa
antrenată de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara
Ilie au marcat Andreea Ciucanu 5g, Mihaela
Rebeca 5g, Andreea Pintilie 5g, Ana Oprică
4g, Diana Mada 3g, Denisa Bari 3g, Anca
Birton 3g, Bianca Căldare 2g, Adriana Mușat
2g și Bianca Bostan 1g. Campionatul se
întrerupe acum, datorită participării României
la Campionatul Mondial din Germania,
următorul joc pentru CSU Neptun fiind
programat la 18 decembrie, în deplasare, cu
CSM II București. (A.L.)

Lotul României pentru CM de
handbal feminin

Selecţionerul naţionalei de handbal
feminin a României, Ambros Martin, a
anunţat duminică seară, după încheierea
ediţiei a 49-a a Trofeului „Carpaţi” la handbal
feminin, lotul care va face deplasarea la
turneul final al Campionatului Mondial din
Germania, programat în perioada 1-17
decembrie - portari: Denisa Dedu şi Yulia
Dumanska; extreme dreapta: Aneta Udriștoiu
şi Ana Maria Berbece; interi dreapta: Melinda
Geiger şi Ana Maria Dragut; centri: Eliza
Buceschi, Mădălina Zamfirescu şi Cristina
Laslo; pivoți: Crina Pintea, Timeea Tătar şi
Cyntia Tomescu; interi stânga: Cristina
Neagu, Cristina Zamfir-Florianu şi Gabriella
Szucs; extreme stânga: Valentina Ardean-
Elisei şi Ana Maria Iuganu-Popa. La Trofeul
„Carpaţi”, România a pierdut cu Polonia, scor
21-27, şi a învins Macedonia, scor 31-18, şi
Brazilia, scor 24-23. Cea mai bună jucătoare
a turneului  a fost desemnată Cristina Neagu.
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Pe scurt.După 27-26 cu SC Magdeburg

HC Dobrogea Sud, de la
extaz la agonie

Victoria obținută de Handbal
Club Dobrogea Sud
Constanța în manșa

secundă din turul al treilea preliminar
al Cupei EHF, 27-26 cu SC
Magdeburg, rămâne una de
palmares, în condițiile în care echipa
germană s-a calificat în grupele
competiției, grație succsesului la două
goluri diferență din manșa tur. Meciul
disputat duminică seară în Sala
Sporturilor a fost unul care a ținut cu
sufletul la gură admirabilul public
constănțean prezent în tribune și care
și-a susținut favoriții până la final.
Handbaliștii pregătiți de Sandu Iacob
și Marko Isakovic rămân cu regretul
ratării calificării în faza grupelor,
urmând să se concentreze acum spre
meciurile din Liga Naționala și din
Cupa României, în care formația
constănțeană vrea să obțină rezultate
foarte bune.

„A fost un meci cu un public
minunat. Păcat că nu am obținut
calificarea, am reușit victoria, dar am
făcut tot ce a depins de noi. Avem un
drum lung în Liga Națională și Cupa
României și avem de muncit mult de
acum încolo”, a spus Predrag
Vujadinovic, în timp ce căpitanul
echipei de la țărmul mării, Laurențiu
Toma, a remarcat și el sprijinul
spectatorilor prezenți în tribune: „Un
meci extraordinar, o victorie muncită
și nu rămâne decât să ne bucurăm
pentru acest spectacol și să mulțumim
publicului care a venit în număr așa
de mare la sală și ne-a susținut.
Satisfacția este că am bătut o echipă

din Germania, care s-a bucurat aici
pentru calificare. Un sentiment
frumos, însemană că lumea ne
respectă și acest lucru demonstrează
că au muncit să se califice. Acum ne
gândim la meciurile din campionat și
cupă”.

„Mă gândesc la lucrurile pozitive.
Faptul că am reușit să batem o echipă
de talia Magdeburgului ne
mulțumește. Suntem dezamăgiți de
faptul că nu am reușit să ne calificăm,
pentru că am avut la un moment dat
diferența necesară. Remarc prezența
spectatorilor, pentru că sala a arătat
minunat, atmosfera a fost una
extraordinară și le mulțumim pentru
că ne-au susținut. Trebuie să obținem
în continuare rezultate foarte bune și
să ținem aproape acest public
minunat. Păcat că nu am reușit să ne

calificăm, dar cred că am făcut o bună
reclamă handbalului constănțean”, a
declarat antrenorul principal Sandu
Iacob.

Programată inițial vineri, 1
decembrie, de la ora 17.00, în Sala
Sporturilor, partida dintre HC
Dobrogea Sud Constanța și Steaua
București, din etapa a 13-a a Ligii
Naționale de handbal masculin, ultima
a turului, se va disputa luni, 4
decembrie, de la ora 18.00. Sala
Sporturilor din Constanța este
ocupată vineri, chiar în ziua de 1
Decembrie, de la ora 20.00, urmând
să se desfășoare a treia ediție a galei
de arte marțiale „Urban Legend” este
programată, la Sala Sporturilor.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În Liga 1 de baschet

BC Athletic și CS Phoenix continuă seria de victorii
Baschet Club Athletic Constanța a

revenit acasă cu două victorii clare din
„turneul” prin țară întreprins în
weekend. După ce sâmbătă s-au

impus cu scorul de 89-65 (37-30) în
restanța din etapa a 5-a cu Phoenix II
Galați, baschetbaliștii constănțeni au
evoluat duminică la Pitești, în etapa a
6-a din Liga 1 de baschet masculin,
prima din returul sezonului regulat.
Formația antrenată de Alexandru
Olteanu și Bogdan Ivanovici a jucat pe
terenul unui alt satelit de echipă din
Liga Națională, BCM U. FC Argeș II
Pitești, și a câștigat cu 105-65, scorul

pe sferturi fiind 25-15, 29-18, 13-18 și
38-14.

În meciul de la Galați pentru
Athletic au înscris Jeremi Booth 17

puncte (1x3), Marius
Deconescu 17 (1x3),
Adrian Trandafir 13
(1x3), Alexandru Liță 8,
Andrei Bercea 8 (2x3),
Andrei Șerban 6,
Sergiu Ursu 6, Andrei
Oprean 5, Cătălin Miloș
5 și Bogdan Călin 4.

Punctele formației
constănțene în partida
de la Pitești au fost
realizate de Jeremi
Booth 24 (2x3),
Vladimir Mihai 14 (4x3),

Sergiu Ursu 14 (1x3), Cătălin Miloș 10
(2x3), Alexandru Deconescu 10, Mario
Takacs-Sixt 9 (2x3), Andrei Bercea 7
(1x3), Andrei Oprean 5 (1x3), Andrei
Șerban 4, Alexandru Liță 4, Adrian
Trandafir 2 și Alexandru Unitu 2.

În urma acestor victorii obținute în
deplasare, BC Athletic și-a asigurat
practic calificarea în faza semifinală a
Ligii 1, acolo unde vor ajunge primele
două clasate cu drept de promovare

din fiecare grupă. Sâmbătă 2
decembrie, de la ora 15.00, în Sala
Sporturilor, Athletic va întâlni pe CN
„Aurel Vlaicu” București, în etapa a 7-
a.

n SUCCES PREȚIOS PENTRU
PHOENIX n În etapa a 6-a din Liga 1
de baschet feminin, CS Phoenix
Constanța a învins vineri, la București,
pe Rapid, cu 71-66, iar scorul pe
sferturi a fost 27-17, 14-13, 17-26 și
13-10. În fața unei contracandidate la
primul loc în Grupa 1, jucătoarele
antrenate de Predrag Stanojcic și Dan
Constantinescu au obținut o victorie
extrem de prețioasă, scoțând practic
formația bucureșteană din lupta pentru
șefie. Au marcat pentru Phoenix: E.
Armanu 19 puncte (5x3), Douglas 18
(2x3), Kirberg 14 (2x3), Williams 12,
D. Fota 8. 

În etapa viitoare, Phoenix va juca
în Sala Sporturilor din Constanța
derby-ul pentru primul loc cu CSM
Târgoviște. Meciul este programat
duminică 3 decembrie, de la ora
17.00.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

HC Dobrogea Sud a fost la un pas de o
spectaculoasă calificare în grupele Cupei EHF
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